

№ з/п	Найменування послуги	Одиниця виміру	Тариф (без ПДВ)
1	Обстеження дна водолазним підрозділом (III група спеціалізації робіт), в т.ч. заробітна плата безпосередніх виконавців, а саме водолазів-рятувальників – 0,58 грн/кв.м*	грн/кв.м	1,48
2	Обстеження технічних споруд водолазним підрозділом (II група спеціалізації робіт), в т.ч. заробітна плата безпосередніх виконавців, а саме водолазів-рятувальників – 0,89 грн/кв.м*	грн/кв.м	2,26
3	Експлуатаційне обслуговування підводних частин гідрографічних споруд, водних шляхів, опор, мостів і каналів і т.д. водолазним підрозділом (II група спеціалізації робіт), в т.ч. заробітна плата безпосередніх виконавців, а саме водолазів-рятувальників – 185,93 грн/год.*	грн/год.	1301,28
4	Підготовка на курсах цільового призначення за напрямком «Плавець-рятувальник»	грн за 1 особу	490,00

\*Примітка: За наявності чинників, що ускладнюють водолазні аварійно-рятувальні та інші роботи, погодинна оплата за перебування під водою збільшується відповідно до додатка 2 до рішення Одеської міської ради від 05 квітня 2008 року № 2464-V «Про затвердження умов оплати праці працівників комунальної установи «Рятувально-водолазна служба Одеської міської ради».

Тариф змінюється тільки у частині заробітної плати безпосередніх виконавців, а саме водолазів-рятувальників.

Тарифи, встановлені цим рішенням, застосовуються для випадків постійного та обов'язкового обслуговування місць масового відпочинку населення на водних об'єктах, визначених Порядком обліку місць масового відпочинку населення на водних об'єктах, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2002 року № 264, а також в рекреаційних зонах у період масового відпочинку населення (за винятком місць масового відпочинку населення на водних об'єктах та рекреаційних зон, де суб'єкти господарювання, у власності, володіння або користуванні яких перебувають зазначені місця і зони, утворили на професійній основі об'єктові аварійно-рятувальні служби, які пройшли атестацію в установленому порядку).

Керуюча справами О. Оніщенко